IKUPPER
5 JAHRE GARANTIE
made in Germany

MONTAGEANLEITUNG

™= \ONTAGEANLEITUNG MONTAJ TALIMATI
| ASSEMBLY INSTRUCTION ~}—= ASENNUSOHJE
=== DE INSTRUCTIE VAN DE ASSEMBLAGE BRUGSANVISNING
B B ISTRUZIONE DELL‘ASSEMBLEA BRUKSANVISNING
— INSTRUCCION DE ASAMBLEA | UPUTE ZA MONTAZU _
in INSTRUCTION DE MONTAGE smm NAVODILA ZA MONTAZO
ham NAVOD K MONTAZI = SZERELESI UTMUTATO
MONTERINGSANVISNING INSTRUCTIUNI DE MONTAJ
. 91 cm

=

(&)

e
Modell-Nr. ART.-NR. FRONT KORPUS

71691 T
71692 [T

1690 -=

Friedrich Kiipper GmbH Telefon +49 (0) 65 91 - 95 42 0 71 697 m

Friedrich-Kiipper-Weg Telefax +49 (0) 65 91 - 95 42 17

54570 Berlingen E-Mail info@friedrich-kuepper-gmbh.de
Deutschland Internet www.friedrich-kuepper-gmbh.de 71 696 MM




LIEFERUMFANG / SCOPE OF SUPPLY

EINZELTEILE / PIECES

1X

910 mm x 450 mm

®

1X

1075 mm x 70 mm

O,

©

1X 1X
905 mm x 405 mm 910 mm x 100 mm
1X 1X
1075 mm x 430 mm 970 mm x 450 mm
1X 1X
1075mm x 430 mm 970 mm x 458 mm

®
2X

1075mm x 385 mm

O
3X

900 mm x 380 mm




MODELL-NR. 71690

BEUTELINHALT / BAG CONTENT

4x 16X 4x 24x 24x 4x
M6x16 mm M6x12 mm M6x16 mm 26,4 mm M6 M4 x 10 mm
4x 4x 4x 4x

M4 @4,3mm 5x15 5x5 4x 4x

4x 4x 2X 1x 1x 1x

1x 1X 1X

BENOTIGTES WERKZEUG / NEEDED TOOLS

PH1x100
PH2x100
Schlitz 6,5x150




FRIEDRICH KUPPER GMBH

1. D

Schlitz 6,5 x 150

=Y



MODELL-NR. 71690

%

NN P
" 4xMe6 4x M6x12 4x 6,4 MM 2x SW10

JAN
Q)




8. ® o (S

4xM6 4x6,4MM 4x M6x12




MODELL-NR. 71690
9 Jus L2l o

12 4 B

14. © & o 1l O @

4xM6 4xM6x16 4x6,4mm 2x PH2x100 SW10




vorne! / this side front!

Q@A
[ ]

16 ® (L o

’ 8x M6 8x M6x12 8x 6,4 MM

oo



MODELL-NR. 71690

Or 4

Schlitz 6,5 x 150




FRIEDRICH KUPPER GMBH

®

A ®

L

2.




MODELL-NR. 71690

®

N} S

23. . ®
5,

o

%

11



26. 1%4 Y o BEROP ZOF o

1xM4x10 1x4,3mm PH1x100 SW7

2. ¢ Ww O D @4~

M4x10  1x4,3mm PH1x100 SW7

12



MODELL-NR. 71690

r e
0522 LT O

O,

2. J® ®» O Do @~

1x 1xM4  1xM4x10 1x4,3mm PH1x100 SW7

[ & V

13



FRIEDRICH KUPPER GMBH

% %

1
1

% %

34.
.
G




MODELL-NR. 71690

37. 0 © ©=

" 1x

D

15



IKUPPER’

made in Germany

5 JAHRE GARANTIE

2015-02

Modell-Nr.

71690



